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株式会社エアトリ 

「老後 2000 万円」報道聞いて 7 割が「何もしていない」 事が判明 

60 代以上の貯金額「2000 万円未満」は 7 割 

 「すべて節約できる」男性 24.1％に対し女性は 7％と男女で節約に対する意識に大きな差が 

～エアトリが「老後の貯金」に関するアンケートを実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 959 名を対象に「老後の貯金」に関

する調査を実施しました。 

 

■調査背景 

 最近ニュースでよく取り上げられている「老後 2000 万円の貯金」ですが、報道を聞いた方はどう感じたのでしょ

うか。また、何かを始めたという方もいるかと思います。そこでエアトリでは「老後の貯金」について調査を行いま

した。 

 

■調査結果概要 

調査 1：「老後に 2000 万円の貯金」のニュースを聞いてどう思いましたか？ 

過半数は「以前からそうなると思っていた」 

―過半数の 56.2％の人は「以前からそうなると思っていた」と回答し、老後の蓄えが必要になる事を予想してい

たことが分かりました。 

 

調査 2：報道を聞いて何かを始めましたか？【複数回答可】 

 7 割以上が「何もしていない」 

―「老後に 2000 万円の貯金」というニュースを聞いて、実際に行動に移した人は 3 割に満たない結果となりまし

た。 

 

調査 3：どんな方法で節約していますか？【複数回答可】 

男性は「趣味」、女性は「食事」の費用を削減 

―節約する項目において、男性 1 位の「趣味」（男性：64.6％、女性：47.4％）は 17.2 ポイントの差が、女性 1 位

の「食事」（男性：46.8％、女性：73.7％）では 26.9 ポイントもの差が男女で開きました。 

 

調査 4：どうしてもこれは節約できないものがあれば教えてください。【複数回答可】  

 「すべて節約できる」男性 24.1％に対して女性 7.0％ 

 ―どうしても節約できないものとして男女とも「住居」（男性：35.4％、女性：38.6％）が 1 位となりました。ま

た、男性の約 4 人に 1 人が「すべて節約できる」と回答する一方で女性は 1 割未満の 7.0％となりました。 

 

調査 5：現在の貯金額はいくらですか？ 

 60 代以上の約 7 割は 2000 万円未満 

 ―60 代以上の 31.7％は 2000 万円以上の貯金があると回答する一方で、約 7 割は 2000 万円未満であることが判

明。2000 万円未満の中で最も多かった回答は「100 万円以上 300 万円未満」（11.7％）となりました。 

 

調査 6：年金受給前にどのくらい貯金できると思いますか？ 

 年金受給まで 1 番期間のある 30 代以下が「2000 万円以上」の回答最少 

 ―年金受給までに 2000 万円貯金できると思うとの回答が最も多かったのは「40 代」で約 3 割（29.2％）となり

ました。年金受給まで最も期間がある「30 代以下」は年代別で最少の回答数となり 22.7％となりました。 

https://www.airtrip.jp/


■調査結果 

調査 1：「老後に 2000 万円の貯金」のニュースを聞いてどう思いましたか？ 

「老後に 2000 万円の貯金が必要になる」というニュースを聞いてどう思ったか聞いたところ、過半数は「以前か

らそうなると思っていた」（56.2％）と回答し、年金だけでの生活は厳しいことを予想していたことが分かりまし

た。 

「焦りを感じた」（23.1％）人は約 4 人に 1 人いました。 

 

 

調査 2：報道を聞いて何かを始めましたか？【複数回答可】 

 「老後に 2000 万円の貯金」との報道を聞いて何か始めたか聞いたところ、74.2％が「何もしていない」と回答し

ました。 

 報道を聞いて「焦りを感じた」と回答した人も約 7 割が「何もしていない」（68.0％）と回答しており、焦りを感じ

つつも行動に移せていない人が多いようです。 

 

 

 

 



 

調査 3：どんな方法で節約していますか？【複数回答可】 

 「老後に 2000 万円の貯金」という報道を聞いて節約を始めた人にどの費用を削減しているか聞いたところ、男性 1

位の「趣味」（男性：64.6％、女性：47.4％）は 17.2 ポイント、女性 1 位の「食事」（男性：46.8％、女性：73.7％）

では 26.9 ポイント、男女で差が開く結果となりました。 

 全体で最も回答が少なかったのは女性の「旅行回数の削減」（男性：48.1％、女性：35.1％）でした。 

調査 4：どうしてもこれは節約できないものがあれば教えてください。【複数回答可】 

 「老後に 2000 万円の貯金」という報道を聞いて節約を始めた人にどうしても節約できないものについて聞いたと

ころ、男女ともに「住居」（男性：35.4％、女性：38.6％）が 1 位となりました。 

 男性の 4 人に 1 人は「すべて節約できる」（男性：24.1％、女性：7.0％）と回答する一方で、女性の同回答者は

7.0％となり、節約に対して男女の意識が大きく異なることが分かりました。 



調査 5：現在の貯金額はいくらですか？ 

 現在の貯金額を聞いたところ、60 代以上の約 7 割は 2000 万円未満となり、「2000 万円以上」は 31.7％でした。 

 その他の年代では、30 代以下・40 代は「50 万円未満」（30 代以下：27.3％、40 代：22.6％）、50 代は「2000

万円以上」（50 代：21.7％）が最も多い回答となりました。 

調査 6：年金受給前にどのくらい貯金できると思いますか？ 

 年金受給前にどのくらい貯金ができると思うか聞いたところ、全年代の最多回答は「2000 万円以上」（30 代以

下：22.7％、40 代：29.2％、50 代：27.6％、60 代以上：25.4％）となったものの、年金受給まで最も時間のある

30 代以下の割合が最少となりました。 



 

■調査概要 

調査タイトル ：「老後の貯金」に関するアンケート調査 

調査対象  ：10 代～70 代の男女 959 名 

調査期間  ：2019 年 6 月 18 日～6 月 21 日 

調査方法  ：インターネット調査 

調査主体  ：株式会社エアトリ 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


